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Цель:  

1. Приобщение детей младшего дошкольного возраста к устному 

народному творчеству.  

2. Сенсорное развитие детей младшего дошкольного возраста. 

Задачи:  

1. Закреплять знание детей плоскостных геометрических фигур 

(треугольник, квадрат, круг, овал); 

2. Воспитывать в детях умение дружить, внимательно и с уважением 

относиться друг к другу, воспитывать доброжелательное отношение к 

сверстникам и взрослым; 

3. Формировать опыт поведения в среде сверстников, воспитывать 

чувство симпатии к ним;  

4.  Развивать представления о положительных сторонах детского сада, 

его общности с домом (тепло, уют, любовь и др.) и отличиях от 

домашней обстановки;  

5. Разучивание колыбельных песен и фольклора как средство 

приобщения к народной культуре. 

Материалы и оборудование: 

1. Костюм для Бабушки; 

2. Картина «Лес», фигуры Пузырь, Соломинка, Лапоть на липучках; 

3. Мольберт, 4 геометрические фигуры; 

4. Картинки с едой; 

5. Игрушки мяч, шарик, яйцо, колбаса, сыр, кубик, крыша –призма. 

6. «Кроватки» (8 шт.), мелкие фигуры в тарелочках (8 шт.); 

7. Платочки для пляски. 

 

 

 

 

 



Ход НОД: 

Под русскую народную музыку воспитатель с детьми проходит в 

музыкальный зал. 

Бабушка: Здравствуйте, мои хорошие,  

                   Здравствуйте, мои пригожие! 

                   Бабушка в гости к вам пришла,  

                   Да сказочку вам принесла. 

                   Хотите мою сказочку послушать? 

                   Приготовьте ушки, приготовьте глазки, 

                   Расскажу–ка вам сейчас новенькую сказку! 

«Жили были три друга, Пузырь, Соломинка и Лапоть!  

(прикрепить к картине с лесом) 

Дружно жили, не тужили, кашу ели, песни пели!» 

Послушайте, да подпевайте, гостей наших забавляйте! 

 

1. Потешка «Ладушки» 

Ладушки, ладушки, 

Где были у бабушки, 

Что ели кашку-кашку малашку 

Кашку поели-«Шу»! улетели. 

Да вот, стрялась у них беда, детушки их малые куда-то подевались, где-

то потерялись! Вы их не видели? 

Воспитатель: Как же! Конечно видели! Они к нам в садик прибежали! 

Хотят с нашими ребятишками подружиться. 

Воспитатель показывает детям геометрические фигуры. 

 

Воспитатель: Давайте вспомним, как их зовут.  

Воспитатель по одной фигуре крепит на мольберт. Дети 

проговаривают названия фигур (круг, овал, квадрат, треугольник). 



Воспитатель:  Возьмем их к нам в детский сад?  Чем мы с вами 

занимаемся в детском саду?  (Кушаем, играем, спим). 

 

1. Игра «Накорми фигуру» 

Воспитатель: Давайте сначала покормим деток.  

 Воспитатель снимает фигуры с мольберта и раскладывает их на 

столе. 

Выбирайте любую «вкусную» картинку и принесите ее той фигуре, на 

которую она похожа. 

Дети подходят к столу с картинками еды (каша, сыр, сосиска, хлеб, 

яблоко, яйцо, арбуз, печенье и т.д.). 

А пока наши детушки кушают, давайте мы с вами испечем пирожки. 

2.Песня «Пирожки» 

 

2. «Подбери игрушку» 

Воспитатель:  Ну вот, все сытые, теперь можно поиграть! Посадим 

деток на ковер. Давайте для каждой фигуры найдем игрушку, которая на нее 

похожа. Воспитатель берет корзину с игрушками, похожими на 

геометрические фигуры (мяч, шарик, яйцо, колбаса, сыр, кубик, крыша –

призма). Дети берут в корзине по одной игрушке и раскладывают их 

рядом с похожими фигурами). 

 

3. Дидактическая игра «Уложи спать фигуры» 

Воспитатель:  Поиграли наши детки, а теперь пора  поспать. Здесь 

стоят для них кроватки. Воспитатель приглашает детей подойти к  

столам.  

Воспитатель: Давайте положим деток, каждого в свою кроватку. 

(Дети берут из тарелочек мелкие фигурки и раскладывают их на 

готовые трафареты). 

А чтобы детки поскорей заснули, споем для них колыбельную песню. 



3. Песня «Колыбельная» 

Воспитатель:   Еще в детском саду мы с вами очень любим танцевать! 

Давайте возьмем платочки и покажем нашим гостям (показать рукой на 

мольберт с фигурами) как мы веселимся! 

 

4. «Пляска с платочками» 

 

Бабушка: Вот и сказке конец, а кто сказку показывал, кто ее 

рассказывал, тот конечно молодец! 


